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a) Hanngem oObem Tesia, MOJYYCHHOro IHpH
BpawleHUH BOKPYr ocu abcumce KPUBOJIMHEHHOH Tpa-
IIeLMK, OFPaHUYEHHOM JuHMsaAMM y=x°+1, x =0,
x=1mn y=0. U3BecTHo, 4T0 00b€M TeJa BpalleHUA

b

BRIYUCTAETCA MO dhopmyie V = th f2 x) dx. Torna

1 > 1
rnoJyuaeMm J x +1 dx = n:J x?+ 2x° +1)d
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=n| —+=x+x|| =n|=+Z+1]-n[2+2:0+0
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371a) Borunciaum oGbeM Tena, MOAYYCH- 1 ———— e e B
HOFO NPH BpAlLEHUM PUIypbl, OFPAHUYEHHOM @
aunusiMu Y, = x% u y, = x. Ilpu BpaweHnu

1
(Gurypsl ABC ee obvem V, = nI y§ dx. Ilpn
0

Bpamenuu ¢urypet ADBC ee oobem V, = 4

Bk foee e ——n v ton ———

1
=N J yf dx. Torna obbeM AaHHOM (PUrypbI
0

WE gy = njyg dx—{t'i‘yf dx=1tj(y§ —ylz)dx = nj(xz- (x2)2de =
0 0 0 0

_ 1
- ui(xz-x4)dx=n(%- J;—a)

1 1 0 O
=n(§—-5-)—n(§~;)=
0
2

2 2
=T|:"—""'TC’O=—'R'. TBET: — 7.
15 15 Qrse 15

3716) Boiuucium obbeM Tena, NOJYYEHHOro MHpH
BpallleHuH (PUIyphbl, OrPAHUYCHHON JMHHAMH Yy, = 2X,
Ys=% % 3. x=0mu x=1. YuuTnsisas pesynbTaThl Npeibl-
AylieH 3azauu, dTOT 06'bLCM

=nz(sxw—3x2)dx=n(3x2+9x~x3)‘:=xc(3+9-1)-n(0+o-0)=11n.

Orper: 11n.




372a) BeeneMm ochb KOODAMHAT MepreHIUKY-
JAPHO CEYEHHK Ulapa C HavyajoM B ICHTpeE
mapa. CeueHueM UI1apa SIBJIAETCA KpPyr pagvyca r
¥ naowanabio S(x) = nre. Ina HaxoXKAeHUA pa-
Juyca r pacCMOTPUM MPSAMOYFOJILHBINA TPEYro.1b-
Huk OAB. TIo teopeme IIndaropa AB2 = 0A® -
~ OB? unu r? = R? - x2, torga S(x) = n(R? — x?).
Tenepps Hayem 00beM WIAPOBOrC CErMeHTa, HC-

b
noab3ya popmyny V = th S(x)dx. [Tonyuaem
a

R
3

3

V=n fn(Rz—xz)dxz n(sz - 3‘;]

R-H ® R-H
- Rz(R-H)—M]=3nR3-n(R3~R?-H— Ra'aRz””RHz“”s):
3 3 3
-2.p3- n(§R3- RH?+ %) < n(RHz— ”3] = M (3R - H).
Orser: ZBR-H)
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374) Ilo 3akony I'vka cuna F, pactdArvsaloilaa npy:XuHy Ha BeJiu-
YUHY X, BblUuMcJasieTcs 1o dopmyne F = kx (rae B -— koadxhuuuenT 1po-
NnopLUuoOHaNbLHOCTH). Tak Krak cujsa B 4 H pacrarupaer npy»KuHy Ha
8 cm (uau 0,08 M), To nnonydyaem ypapueHuve 4 = k- ,08, orkyua k£ = 50.
Torpa cuga F = 50x. Tenepsr Hauigem paboty, KOoTOpas IIpyA 3TOM CO-

b
BepiaeTcd, 1o popmyne A = JF(x) dx.. [lonyyaem:

7

0,08

A= [50xdx = 251’ |° o
0

0' =25-0,08% = 0,16 'k. Orser: 0,16 k.
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375) Ilo 3akony KynoHa Ha 3JIeKTpOH AeicTByeT cuya F = — ;Yg; , rae

Y — KOIPXPULMEHT INPONOPLIMOHANBHOCTH, (( — BCJIMYMHA 3apsja, X —

——— e } e e | >
a b &

paccrosHue Mexay 3apaaoM u asexktpoHoM. Hailtaem pabory cuiibl
B3aHMOJeUCTBUA 3apAnos

b
cn(t-2). omer w11).
a a

a

A =}F(x)dx .—.j'—-%‘j-dx = l;’-
a a
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377) ITyctb TOHKHUH C/10# dKUAKOCTH IIJIOTHOC-
T P TOJWMHBI dX NOAHUMMAaETCA Ha BBICOTY X. — ]
Torna ofbeM Takoro MMIAMHAPUUECKOTC CJIof Tridx
u Bec pgnridx. PabBora, KoTopas 3aTpauHBaercs
Ha [OA'LEM 3TOro CJosi, paBHa dA = pgnridx . x. deIL": '"::“: >
Iiasi HaxokaeHusa Bced paboThl 110 3aNOJHEHUIO T\_—/

Daka HaZO NIPOCYMMUPOBATHL 110 BCEM TAKHM CJO-

AM (OpU yCJIOBUH, 4YTO TOJINMHA c¢noa dx — 0). Ilonyuaem:
h

h h
. 2 252
A=jpgnr2xdx=pgnrzjxdx=pgnr2% _E_g_E’E_
0 0 y
OrBer: m.
2
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